

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування програми

№ п/п	Найменування заходу	Ресурсне забезпечення програми	Виконавець	Термін виконання, роки	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.	Очікувані результати
1.	Забезпечення безпеки суспільства шляхом виправлення засуджених, запобігання вчиненню ними повторних кримінальних правопорушень.	Придбання меблів: офісних стільців, столів письмових, шаф для документів	Калуський РВ філії ДУ «Центр пробації» в Івано-Франківській області	2023 2024 2025	8 000 в межах коштів бюджету ОТГ в межах коштів бюджету ОТГ	Проведення належної проведення профілактичної та соціально-виховної роботи з особами засудженими до покарань не пов'язаних з позбавленням волі.
2.	Забезпечення суду інформацією, що характеризує обвинувачених, з метою прийняття судом рішення про міру їхньої відповідальності, здійснення нагляду за особами, засудженими до покарань не пов'язаних з позбавленням волі, реалізація пробаційних програм стосовно осіб, звільнених від відбування покарання з випробуванням, направлення засуджених до обмеження волі для відбування покарання до виправних центрів	Придбання комп'ютерної, офісної та копіювальної техніки	Калуський РВ філії ДУ «Центр пробації» в Івано-Франківській області	2023 2024 2025	19 000 в межах коштів бюджету ОТГ в межах коштів бюджету ОТГ	Забезпечення безпеки суспільства шляхом виправлення засуджених, запобігання вчиненню ними повторних кримінальних правопорушень та забезпечення суду інформацією, що характеризує обвинувачених з метою прийняття судом рішення про міру їхньої відповідальності.
3.	Реалізація пробаційних програм працівниками уповноваженого органу з питань пробації, призначених за вироком суду засудженим до покарань не пов'язаних з позбавленням волі.	Забезпечення канцелярським приладдям та офісного паперу для проведення занять із пробаційних програм	Калуський РВ філії ДУ «Центр пробації» в Івано-Франківській області	2023 2024 2025	5 000 в межах коштів бюджету ОТГ в межах коштів бюджету ОТГ	Проведення занять з пробаційних програм із клієнтами пробації, які визначені судом, як обов'язок під час випробувального терміну

Замовник Програми

Калуський районний відділ Філії Державної установи
«Центр пробації» в Івано-Франківській області

Людмила СВЕРДАН

(підпис)

Керівник Програми

Перший заступник міського голови

Мирослав ТИХИЙ

(підпис)